CNCEBBEBATRDEENR o 002

FIREMIAIL—A YLCLAM3AMX - 003
The FrONt Max -t 004
SMILL o 005
;(l,‘y Flj—lJyﬁ‘ ..................................................... 006
}J?EB'E?&:‘:\’,I‘/ RS Il s 010
TBP/TBPA-BMjl/—jJ ............................................. 012
GTMH-GX?I/—jJ ....................................................... 013
Yﬂ;j-\}[,ﬁ 1) _z ...................................................... 014
SPLASH#/U_Z .......................................................... 018
7_5~/ I‘EBEIII ............................................................... 020
CTP/CTPA-Cle/—jJ ........................................... 024
DS-ACH;]-\}LQ‘ DY) _x‘ ............................................ 025
SHAPER DUQ 027
Ccsv ) _x ................................................................... 028
CUT DUQ 029
CUT DUOQ EXTRA -t 030
SCRUM DUQ 031
GTPA/Y) _z ................................................................. 032
SATURN DUQ o 033
DSRX IJ _7 ...................................................................... 035
:E—ﬁlbl\‘— ................................................................... 038
STICK DUQ 039
STICK DUO HYPER - 040
STICK DUO SPLASH < 041

o1



02

CNCEEIREBIEDEN

—U>J6

FEAEMI KR EEMI

L

ATW2E% 7

444444444 W

TR

Ot EmIT

The Front Max 04

@IYRILMI GRiEhy k)
S-MILL/XE—JLZ)L 05
OFEEERQLYIDMT

ALYy F9—-UYYJ 06
@I RFILMI (DAY )

AEXHBAIVFZIL 010

O%BEmT

TBP/TBPA-BM7 L —# 012

©FBANMT

GTMH-GX7L—# 013

@ TFX ®
® S-Mill ;&
E—
i /—k —
TTT
@ GX-Yi

ONTKA VP FILTE

YERILS 014

®OWERBITILYE

SPLASH>!)—X 018

©@ZEgIOmT

TP/CTPA-CXF'L—# 024

ONTKFUZFHILIE

DS-ACHFILE 21)—X 025

@Y7y bRIMIT (N7¥0OEaS

SHAPERDUO 027

@RTYLAMIERME

ST4 P10

BM-Y#Hh
CX

l \ (9 SVVP-ACH
<—a’o) RJL: T
O r—/\—

<« @ FJJL:NUELD

)




BREMIAE-ILFITL—hi@EN

OUINk E BEE RBEAT

BeETL—A OUNKERDE—IRITL—7
O LTEDOINIMEE%EAH/N— O R IFRYBLIEERE
OBy FO—LICENET L —AR OMNIEOLIHIER % iR
8 : X

- =5y FRN—FLA
Syt 7

@ EYHAA N TrEEIC
®/ELiTL—H

OUINKICENSERER

QO ABMICEBNIARETL—A
@ y—TITyI
) FeriE % L

Miadx (mm)

1.0
05 o

L 1 1
0.05 0.1 0.15 0.2
%D (mm/rev)

03



SMEINNTIA | CNCEBEERIT

The Front Max

BEUHRAHZLNZMTIIC & D KBS TR EREZ RIR
MIEZE2FPTVETRAK/EED DYIEIZHESA. BEDXP T WMETIAK/ETIAADYIEE TREH/N—

I i )l 3
RAUHAAES.0mmTOMIA AHE, H 5 BRET THEOYBLIE,
MIEZEIIIPTVRYIAH/EEDDYBIZHEBA. BEDPT NTKIREERETD 7 L — A THREEOUIBAE & BREFANMNTE%XR,
WELTHAH/MEED OB & TREN/N— AR A ZERATEETEORE LIMIA ET8E

5 The Front Max

YHAHE a (mm)
N w IS
T T T

0 L L I L
0.02 0.04 0.06 0.08 0.1 [ UIHISME 1A AE © 5.0mm #HI#F © SUS304 Ve=80m/min

EDE £ (nm/rev) f=0.03mm/rev WET

I MIEAH >v7 kNI

SmmODYIAHIITICE W T, The Front MaxidiZ D # HIFTINIL T3 Z A AIRETH O, Mttt AL3EU LD FEMERICHKINL 7=

WHIHA SUS304
YIHERE 80m/min
The Front Max 1801 / 3—7F
&0 0.03mm/rev
— S omm it s 501@ /3—+
YR WET

04



ElsETE | CNC EEhhesgr i}
S-MILL

EEURTWNMET—IMIICRE
PINIRZER LIRICE D DS WINMET - IS LY Uy FI VRS

I %8 | mImEL®
YIBREER LT NTK 7 U SF LR, PREBRLRICE D, EBNGXEMIEEER.

EEDRTVWIMET—IMITHRELMIZXER,

S EE

@im

[4IBS&4] #2H4U44:SUS304416.0 ap=3.0mm ae=1.2mm S=3,000rpm F=300mm/min
[ERTE] $6.0 283

I MIXAH ¢6X28A DAY k
RTRREBRETNIT 3L MIES B> T D, SMILLIZE D BIEL < EHERE R,

WHIA SUS416F
YRR 3,200rev/mi
rev/min S-MILL 12,0001/ 3 —7F+a
ED 140mm/min
As 0.6mm iuzsaV2E7) S SEJ I 10,0001E/S—F
Elp: WET

05



=EERR CYIDINIA | CNCESEE R T

ALy FI=UYT

1273V FRLE. R=2 X7V 2R LCEOERRCINTIOEEREEH ATEE

2¥R LD EADDH S EER LRHME
INZMIA TR TRAeR LD IITRER

I 18

TERCNCEFEREZ AV TORLTIDMIE. BREDOIAH Z R
LTS5 CeTMITNEIN. ERAORVRLCZMIY BMRICIE
HART Yo ahsANZIEENHD. RLEDBRIT RN SMIZETT
SHENDHD F LT

ALYy RT—UrTeid. COLSHERAORVRLEZRAIDT —
V2T hyB2e@E>TINZAMIETBIET, REERZQLTIOM
I#FERLEY

| BR7FVr—vay

ALy RD—=)YIMIE. V—RBDODT—) >INy REElIT.
hy R EEETEEIERH S, T—2 (CH#) ZEETREIE.
EvF (Z&h) Z&ED F9,

A= FCIEIBVWARDVWTED, REFARDINIINIHETEEIC
ANOR- 3 1S

\ 254 C—RINTH 354 C—RINTH
T—0% R=>2RIUa UA—Ll
EEl) Ti-6Al-4V ELI =R
.

Fo TR % V
faLaE 4.0 $7.0
RLER $2.4 4.7

J—p 3.42mm 4.9mm

SR/C—HMIOBIE MM TXEY ISR TFy TR -0 2T Fic

HIRAH O FTDT. THEBED £,

27 LR BT

it
ttt

ALwRD—U2smT




1 $5%k1a C RS 0 In T4

s RUMAFRN—R—ROERELQ L TH. NTKIBD 1 24— FREHRM TS &I —E\L T oY — FOEEN TR
o Ly —TJRFAKEPVDI— FOEAEDEICED. Bhl-ALiFELEREFGNIZER

| ERFIE
1. BFEFBE0HE - REV RILECHRELLIESV, BHASA>F v TIHh 6, BLET—U>ThyR%E TEIRCET L,
2. T—OREENTKATEMLZI W,
NTKTi&. 7—2R@EHNS. U—RA - 10— MEREBHL. ERA VY — M 28ELET,
3. I—USIEIEEDU— KRBTy FL. YEIRHERELET.

| BRRBIHIRER

YIHIRHE\H v 2 IH 9 6 4
7 — U B min-1 10-40 10-25 7-15 EléEE#z Lif3 e T T 523 MIKBOERN T
7y 2EEEE min-1 1500-4000
ED EvF
=HE | mm 10 \ 10 \ 8
HEIA Ti-6Al-4V EL / SUS316 / 17-4PH / fiF & > | EER

ALy RT=UYIMIOMIKEAER (R CBOMIDH)

e N
60 X RLRTE
T = =t ;
FHEEH X ED(RLEYF)

) 2L RLEERS 50mm. J—R 2mmQ2XEw Fimm). EEEIEEE 30 rpm

60 X 50mm
T ) = =50 1)y
@ 30rpm X J—F2mm »
. J

MRS R CER (BR)

o & KR TG EIAE

oU—Rf ~30 1BE
(REVRILIIEAIEELD)

® EMANEF
~ ¢ 10nmiZE
(R 12Hh v IDBE)

O YLARE ~AmiZE e U—FK ~6.0miEE

LROMBEBERTHD. T— TRk > TRESAREN B £ T,
2B LmMI7OtxHF

1. FeimT—/\ER1EIEMT
KEBOR D T—NEROBE. T—/N—EBIF2EMNMITTIHELHDFT
2. fItE%180°F X THeimEf2E B MmT
3. AhL—hrRLERIMT
4, RLOEBI2DOHEO%E3HIC. (IHEZ180°FE X THESZIFBMIZITS

o7



08

I 19— FiE

PVDO—TF v RBE2MEZ 1> F v 7o
F v TEHEAmMm/6.5mmE D £, 20—FAKTT(—EIBEERL )0

'“\Ag} WF5>. FIVALET '/1\113 FHUBE, SUSIL6HF
THEEREM: - fiAEE - fiaEM - MR -
MREE BN 3 F1E d—T 1 Y TBEAMIC
Bh 2R BHE

EfEf U OERFRME 115S05835:19911 . HARL - HBRURIGF v & 1241k,

HHEGL2hY ZBEBED £,

I 3 LmIAEA

HAERLILEST 5y MEROBE NMERLEMIT 388

1% 2% 2%

2201 8- FOEFEDEICED. REICEDE THMERLWLEBE 7 5 Y MMIIITAEETY,

I NTKIBOBHEBES X T L
RILEENTZEBLLBRBICHRILEADNRETE, BATOT U — FREBHEIRET S

A i — hEEBARILA
YUY EATE TR P

FILHERRAFL -

ORIVFEERRIL S 2D S @4 24— bARILE Z10°E ¢

NTKZ L BT —1) 2 J3IEN DS54 LI TIC B IS,
RUMRBICRER T ¥ — bR - BET 370,
RELIRLMIAAHET I,

THTEBARRIL

O oY — b IBARILZ %5 Eh<
(R bESsBERL)



1 mIXAH

2% L R—>RI)a

1KRLE K= a

#wWHIH . FRE&E (Ti-6Al-4VELI) W - SUS316
EME 9.5 EME $8.0 B3 1
Rz $4.0 )—RA 28.5° Rz $3.5 )—RA 7.5°
RUER $0.5 RLhAAY—RA A RLER $2.5 RLhAEY— kA Right
PITIES P
T EEER v 2EER TEHEER Hy 2 EEH
(rpm) 15 (rpm) 3,500 (rpm) B (rpm) 2,000
By F=ixn EyF=%0 e
(mm/rev) 5.5 M Lite O (mm/rev) 1.2 T 0
MITEESET v S 2600 pcs
fit N—HERLEASOMINUET, L 1000
ALy KT—U>Y 2/\RTOBRLYIDMI DB 1 v pes
it ALy R7—1) O IMRMITEHR VA, RO IR L2 IICTALYRI—=UVITIERSAVFyTILTWS
NTKZ L RT—1 > 5132806 OMIICRH L. D IAMNZL B LB EDPHIEROBEMEBVTLESNTKIZ
LREERLEER OMADNREIN R LMBEIITTVS,
I—-HMTHERE T NLSEOT IS LEREEERERR L,

3ZNBL VA—LXT

HR | HR

MR 8.0
LR ®7.0 J—RfA 14.6°
RUER 4.7 RtnArRY—RrA =
PIEIESE
FEHElERE H 'y R EERH
(rpm) 20 (rpm) 3,500

By F=iXb
(mm/rev)
TA—LFTERTRHBZROBLIIBEEMITRIESN S,
U—RAHRIVD. SV TILRA Y R TOYEIMI A E# S 57,
NTKIZZZRUICHETIRALYRT—U T4 — b EREL. OV
RAVMNTICER YA IINEA LOFD ARBER T TORE LIc R PR
EHIEERRL .

4.8

09



010

BT E | CNCEEfEERIF

ARZB|KXIVEREZL

CNCEBERICRBLET A XTSIV Y TS

VU F->AERZEHICED TEEEARTZ A0 BREYPEI— FOFHEZHIR
PVDO—F v RiBE1 VY —rEHETZIE T NT ATV RILDI~5EBOFRERM T % RIT
FOAGEAC O — MERTEZETDAY MEFTAL, BED. ERINITHAEE

|l FhAyRIVEIL 1 EERIL—H I Dhy F45°TVRIIL

HA R Ty anOEEINIHNEIRET. YIHIEZ KigICERL. 2BENIEZ BSHRASTZRY Uy BRIV R I L% AL
IMED — O THIRBOZEMIA A HE R, N TIZEE b,

BRICERSIT T3 TaERMEERIEL. JAN-FRICED T EFEESZE L. PERZBRICTZ T, TVRIILP
EMIEFDOEE D MEEUP, YR —RUIOEBENIAELARDFRHE
ARHMNKE L. BEERMIHATHE Aigz X MR ICE 8K

7SV CETLoHh DR LEIKUP

| MIKBH iR
NTKT L—ATY R I LEINHEARVEHMIEL NS <. MIEADZHBEI e, MITHLREL THED. FRERTETH ST

A SUS304
R T5m/mi
|~ TMATL— TSRS 300f&/3—7
%D 70mm/min
. R TL—HRIY RS
tNiAS ~1.25
HIEH WET




FOIFEA Y- FREBICEZIHNR

o FLAMEA Y —FZREEBETEIHICLIDINHADTALY FIIILTNIAOD & S5 BEHAH NI~ S MIA AR,
e FLFAMEA VY- EREETEIHICIDIKAIADT/ALY FIIILTMIMAOD & S ERNMN A ATEE,
¢ AXIA—FHICTAN—DRIFSNTVEZOTRIFAMIEIESNE T,

MIFO MIF

AER

¢ A IMAZATDITY FIUCHHROAMEF Y TRIEBRRER TN TRAZKMITIZERE A, L. MIEEOEMEIELIEIRNE
ER

o FRAMEA U — b 2IRAZ A TITY RIILICEE L TERENIZ{T5BEIE. EHUAR 4.0mm) 2ZRICANTNI/OY 5 LDE
EZLTLRTL,

REL> ) —XERAEDIFER

REL typeD I R I L EFEHDIGE. FTROAITICTT7—J0MIA®EICT—/IN\DREL T,

_
thiAds LEMIZ-EENIE |
(mm) (mm) 1

\

2 0.05 |
Al - f
MIEE
75y MEEW

3 0.08

4 0.12 -

5 015 SR E

FEMTE

011



012

% ZINIA | CNCEB TR RIT
TBP/TBPA-BM 7L —%

INZMITHESINIEZRR
VIBMA CAZS . 2NRICHITF TV I IR Z 1 TRRICEN TR
C/TREME L Y — L AEENICRE

I f4sE I toBItEsE
HESOH—hE2oVas5YAE0BAM. 1S ZNITHBLNIEEER.

FHAEDETSVWHICEDBEDORGTTHEAIRE,
TEP/TEPA-BM YR ALBEHE

B0 -mmmmmmmmmm e
2 1/82mT TBPE BMYL—# it
40 W EE AER SE®
£ l [ | [—
% 30 E
s — e ‘
e i i PR— y
| MTER Ra:072um Ra:1.65um
1.0 | - oot Rz : 4.46um ke o/ Rz :6.01um
0.0 [ 8IS ] #EIA1 © SUS304 $16 Vc=80m/min f(x)=00.2mm/rev f(z)=0.08mm/rev ap=3.0mm WET

g Qpe 904 006 008 70.1 [EAIE] RIS I TBPR12 - > — :TM4 TBP72FR10M-BM
BxD F(z) (m/rev)

1 mIs=AfM X4y EFinx

kD% EITEIE, B/MAEEMTL2TRICHIFTMIL TW
NTK-BMZ L —#Hl&. 1PASS TO—FKMIICLD. 1021 LERE. BT L —HFBICL ZRBEOUIBRIBE = RKIEL 1=
YBIC& 3 YNEmRNAEIEL. SRUANTIEESZ AN TE .

WA SUS430F
AR | S TBP-BM  DIPASSHIT:BANJE/f LIFMIFE!
D 0.05mm/rev
: fiit O D BANIT Ot HHINT
A% 2.0mm

vy
EIHH WET




HARMIA | CNCEBIRERE
GTMH-GX7 L—%

EEME<h—-&aAYO=LL, KT - T—VICEEFELEWV
AT —FI<KVEDRY MMIED, BNIEIFTHRERINI T RFLUIBLIEE R

1 148k | YIBMIBLEE: (EV VI IMIERE)
&R ¢ 0.33mm - 3.0mm BEOYIE (U>Y) %BDO. 7—OADEINAI FSTILERR

BEOYIB (V) BO. 7—OADOEI[FSIEY
BRAR2.0mmOBEEINTICHRIG

%D (mm/rev)
BEOYE (V7) & ™ D= ADBEME ‘ 0.01 0.03 0.05
5 y XTL—h ¥ %
g : = 'ﬁulﬁ‘_ﬂ' v ad
iy : - %)
S R e .
GX FL—ATT TR FETL—n&) R ‘ ‘

[ GI8UZME ] #REIAE © SUS304 (96— d3) vc=80m/min ap=15mm &g : 0.75mm

| mI=Af BEHESIRINT
GXTL—HICE D BEDTIBHRDHELL KD, REIRREIBRICHINL o

HHIAE SUS430
CIHRRE 80m/min
. DM4+GXTL— 3,50018/3—+
=32} 0.03mm/rev E
© BT L —7 B
A 1.0mm (PVDO—F v RiEBHE)
LTI WET

013



014

HNaZ . i - EBAN - SEEENMTAICNCESEERIT (K LAFIYMEETT)
YEhRILAE )=

tIB kST ERRDREFER
< LAAMECNCEEEE O TEATHRGIEE (Yi) ZthAHICHIA
YBZBAICETSER e TBZRIEERL

I &k
BE FICET ¢35 2 L THRBAERLE

REEHRTIL A ZERA TS T TEEREDIEIL T —ITER
EmE

| BR7IVr—>3y

B EINI. RIESIMI. BANMI. SHENIAEIFICMI. A
BHEMNCHIS LIe RV I 251> F v




1 S1>Fv7

HilgE ®ES BAN/RIRS BHHE
v-Z;)sJDcJ-gfﬂ Y-TBPRE Y-GTTR Y-GTPAR!
Y-SDJC-OH2®! JaIBER.CHEL Y-GTT-OH& Y-GTPA-OHE!

I T X—

Y Bk )L S TOMT

@
/| S/ —
V—ILIFUHEL A H
i

pa= N pa= N

@T300 < — LU L ®T300 <Y — LU L

@G0Y11.020T3 N MIERD @G0Y11.0T3

(3)G1X8.0 F0.08 --8.0mm £ THHAH @X0 N MMEBRD

($Z75.0 F0.05 ~-RE5.0mm & TYIH @®G1Y8.0 F0.08 --8.0mm & THHAH

®X11.0 (§25.0 F0.05 - RE5.0mm £ TYIAY

@GO X11.0 ®VY11.0

@G0 X11.0
—RREANRIESIIITIE. Y—ILEFFUE L T YR A ZERA LIRS V—ILIEE LIZODMEBICHRD £9,
BROETV. THIMTICAD £, PHINMIZ 3 E 370, UBRDE ERODUBATVET,
BAROYEAHIS TXE) T, COMBLSYHINMTIICAD £9, BAAOYLAHIE TY#) T,
F) RBEOTOTILICEVTE. V—IT—2XETOY T LET. v >0 DOYRHIER
TOBENED T,

015



016

| Va2 ERROER S
CEAIRAZTEL. FHEMCDFLEATEELEVTIRIL,

RUNTHALETLT—ohE e
YRR DTS SRS BD $ T, BRTNTERACER T
Y= SIBIYHIL Y ORI LB E BEL L THBMEEREL TS,
Y IINO@P B ORI 358

oY R ILA D @@

A REICHY
Bk,

| MIATEEMNMETER
BANMTIABILY V-GTTREL %HlY L TMTAHAETAER Y. (ORILSbFA—TH)

:::lt: B BEA\L 20 22 25
15 15 b1
A B A B C| L owsscomzmmwm = ERL gL PR
T
< o
o ~ —
~ FEES D2
20 l >\'€B' & A{:} | ﬁ 2 (LS BTOMIAAEINE) B B B
D1 2UFFVR i D3 b3
' 4B Eii:d i3
1.0 1.0) (RILHCTOMIATHENE) RIRARL RS RRSL
b1 38 58 HURAEL
(RILHATOMIETRENE)
25 p2 149 136 13
(RILABTOMIATHESNME) ) ’
b3 38 58 HIRAEL
(RILSECTOMIALENME)
A B :15' i+ b1 26.8 29 385
— T (FINSATOMIALESNE) ’ ’
|
® FLEN
ﬁ 2 D2
30 sursval L A Y sBTomTTRAE) 06 e 19
RN
fe LJZ 4 D3 33 37 51.5
(1.0) | 2.0 (FLHCTOMIFENE) | (TBPEZ26.8) (TBPAI29) (TBPA!438.5)




o

F LSS

017



018

REREHINRIL A S U —X | CNCE BT
& .

SPLASH >V —2X

HE5WBEE ST NERRT BHILY

PERHEH TYIR 5 FILBALE L. C/THIR

MEMICHEEBH L. TEEDAEL

I 148k

I—Z Y NEATYRZEA—IL - D
TIB > EMLEL. REMIZER
FALY MIAKANT =2 b MiGT 2 & T, BEMNICHEZHE. EFEZIH

IV RIEREST

| =5 bF—2FBE2 A TEHIISRE
TN S RILE NEEHE D ETRE

RIS

#EREA A-TTT

OHYU—X

284 FDI—F 2 M ERA T

19.50m AFGAERD 2 kv 11— ol

T=S2 FERARALA LY MICHEE

OH2 > —X

3IRATDI—-S o ERA T3

IERANEDST—-F b E
AL R

=3V b EREALAL7 It




SAFv7

S
| Al
1o9—Fk cc.B DC.. B VC.. B TFX33../TF33..8
SCLC-OH2/0OH SDJC-OH2/OH Y-SDJC-OH2/0OH SVJC-OH Y-SVJC-OH TFTR-OH
RILE

1o%—F TBPE! TBPAR!
TBP-OH2/OH Y-TBP-OH TBPA-OH
RS
1oY—F CTPR! CTPAR! CTDP®
CTP-OH2/OH CTPA-OH2/OH CTDP-OH2/OH
RS
EHHE ~¢12 ~¢16 ~25.4

| BANA SHEETR

19—k GTM..B! GTPA..2!
GTT-OH2/0H Y-GTT-OH GTPA-OH Y-GTPA-OH

L
1 RENIA I LLybA
oY=k HY-NBH-OHZ! oY=t TTPR!
TTP-OH2
EIZs
LA
FEHOEES

e T-OH2) FILHA
FAMEREBZRAL THEICI—F > b 2HIGT2RBBRBARNTIERADIHBEIE. RV a0 F5TBEAL. RILFRAELERSICZIUaTS
JAEtEY LTS,

¢ XUV aFSUARDOL Y FIRITEL TV EHA,
SS0605SCICIFANAL > F3.0 (LW-3) « SPR1/BICIZSNAL > F5.0 (LW-5) = AT L,

* 2U1)a7F3%UB (SS05055C) ICIIABLTWETAAL >YF2.5 (LW-2.5) ZIHEACLEIL,

019



BEEGEAI—5 > MmO

| sBHaHERH

Ky b mH mEP/N
Gl/s®hfall ®F JOINT-ST-R1/8
e A—2R HOSE-R1/8-CN-400
P 759 PLUG-RC1/8
i) : Ay TULY COUP-R1/8
Rel/gshtall : ERMTF SCJ-R1/8-RC1/8-L
FILAR)
Rel/s®hfal
<
1 =56
DeRIFHTS # F H=2 #® F PRy FHTS
WF—2RUICHOSE-R1/8-CNERMT 3188 G1/88RL(30)
RifssBL @ry hGleBEL e =

R1j8

!

JOINT-ST-R1/8 FINH

FLH =
it naTuyy L &: ﬂﬂ e —— Reyjasbl BTy Riz
Ll g s "i — ' Ry AL = 3 L
7797 [

| PLUG-RC1/8 |

-
i
j

R1/8
{con e EEETE
G- RITHOSE-CN-CNE AT 3188 GBaBG00) G1/a5RL D)
u P GUSKBL  EFy GUSHEL ﬁ
Ry Rus
| JOINT-ST-RY/8 | = - il
nITYYY Reljstal o e — = = [ — - RCL/BHBL. EEELE Xid
w ;J ﬁ‘ T cvassen — &ﬁ r— A - il
R 1 797 T e Fajs N 797 1 RS
2 HOSE-CN-CN

| 9029 Fh7S5 cl@FoFEVSIT
o K—ZOEDHLAZL
»h75 (REEAENT.5MPa)
o F—ZDED A LHDEN

=»%F (REFEAEII20.6MPa)

020




© 1R ER
© A ER

* L REEER (HE)
* SRR (NE)

O : #ipAEfE R (W | 038R
W REEEREEFER

A RREER

0 g7

& : RS

I x—2X
No.1 No.2
LF LF
CRKS CRKS2
—}
T —_ﬁ
S5 w RUBBRL .\li\ - " ®Fv FGL/8HRL
O 2 E e TERE vk EEES TR
(R—XDEEEHTE)
mE a—FNo SE (X— L) = LF CRKS CRKS2 cp
3 a mm REEREN
1 5023255 HOSE-R1/8-CN-200 ° 200 R1/8 G1/8 206
1 5023263 HOSE-R1/8-CN-250 ° 250 R1/8 61/8 206
1 5923297 HOSE-R1/8-CN-300 [ ] 300 R1/8 G1/8 20.6
1 5023305 HOSE-R1/8-CN-400 ° 400 R1/8 G1/8 206
1 5023313 HOSE-R1/8-CN-500 ° 500 R1/8 G1/8 206
1 5023321 HOSE-R1/8-CN-800 ° 800 R1/8 618 206
2 5923339 HOSE-CN-CN-200 [ ] 200 G1/8 G1/8 20.6
2 5023347 HOSE-CN-CN-250 ° 250 G1/8 G1/8 206
2 5023354 HOSE-CN-CN-300 ° 300 G1/8 G1/8 206
2 5023388 HOSE-CN-CN-400 ° 400 61/8 61/8 206
2 5923396 HOSE-CN-CN-500 ° 500 G1/8 G1/8 206
2 5023404 HOSE-CN-CN-800 ° 800 G1/8 G1/8 206
1 #F (AL - ERR)
No.1 No.3
L a b a, b
=]
o paanis
I | r
CRKS ! i
CRKs] —
| CRKS2
a b [4 d CcP
= — KNo. 2 - CRKS CRKS2
HE J—FNo. RE (XA—FJL) 12 mm mm mm mm BEEREN
1 5944897 SCJ-M6-RC1/8-L ° M6X1 Rel/8 16 15 13 25 -
2 5891049 SCJ-R1/8-M10-L [ ) R1/8 M10X1 16 12 13 45 =
2 5891056 SCJ-R1/8-RC1/8-L ° R1/8 Rcl/8 16 15 13 45 -
2 5891064 SCJ-R1/8-NPT1/8-L ° R1/3 NPT1/8 16 15 13 45 =
3 5892906 SCJ-M6-M10 n M6X1 M10X1 6 15 12 25 -
3 5123765 SCJ-M6-M10-N [ ] M6X1 M10X1 6 15 12 25 =
3 5892014 SCJ-M6-RC1/8 ] M6X1 Rel/8 6 15 13 25 -
3 5123773 SCJ-M6-RC1/8-N ° M6X1 Rel/8 6 15 13 25 =
3 5892922 SCJ-M6-NPT1/8 n M6X1 NPT1/8 6 15 13 25 -
3 5123799 SCJ-M6-NPT1/8-N [ ] M6X1 NPT1/8 6 15 13 25 =
3 5033817 SCJ-M8-RC1/8 ] M8X1 Rel/8 6 15 13 35 -
3 5123807 SCJ-M8-RC1/8-N ° M8X1 Rel/8 6 15 13 35 =
3 5892048 SCJ-R1/8-M10 ° R1/8 M10X1 10 15 12 45 -
3 5892963 SCJ-R1/8-NPT1/8 [ ] R1/8 NPT1/8 10 15 13 4.5 =
@ Tyl v—R LI
. =
I #F (874 v FG1/8%HRLiERE)
No.1 No.2
a a
CRKS CRKS [°C
CRKS2
Kl \ ]
E
= o
L Ldl
b
b d 1 cp
3 a—ENo. & (X—FL) EE  CRKS CRKS2 2 N € .
mm mm mm mm mm BeEREN
1 5018966 JOINT-ST-R1/8 ° G1/8 R1/3 HEX:14 31 13 10 30 206
2 5023412 JOINT-AN-R1/8 ° 618 R1/8 20 21 13 14 30 206
MR L= b - LPHFORLHIE. BHTRCREARED £,
K—2%T 2y FHTS AR, ALALRRALTAAEDE TSHERABEVET,
. —
|l o 8yFh75
No.1 No.2
CRKS a CRKS
=
o Eﬁ
a C h=1
b
b
a b c d el CcP
= —ENo. 2 - CRKS
=5 =L D G0 £ mm mm mm mm mm BEREREND
- 5015491 PLUG-RC1/8 ° Rel/8 HEX:14 2% 155 45 - 75
= 5015517 COUP-R1/8 ° R1/8 HEX:14 30 175 45 = 75

021



BEEGAI—5 > Mm@

HEB®D Y2y Fh7F5K

1 B&atEf

#F (Bl - ERA)

T3 ER—2R DY FhTS

1 66

7z =GR T4 732 ((WEm)

M8x1
MB8x1 .

T34

ey T ]
M10Xx1

M10x1

FILA @ HOSE-ST-M8 %1 Mex1
iz b =
L L nyFUY s o s
COUP-M10%1 =
_— w M | M8X1
@ HOSE-AN-M8 1 J
M8 x1
HERMF
I 5@
BREBRATYLAMILESTINFa—T
REEREN20MPa

022




© | REEER * L REEER (HE) O : #ipAEE R (W | 038R SE D RREER O:@m
© RS * L HTREEER (RE) W REEEREEFER & : RS

| 735135 F—X (ZBRTFHT2IR)

No.1

No.2 |7 ETE
18
>
CRKS3
=& - FKNo. mE (X—FIL) £ LF CRKS CRKS2 CRKS3 P
mm ERTETS REERED
1 5894290 HOSE-ST-M8*1 [ ] 300 737 M8*1 (HM8*1-M10*12M8*1-G1/8 20
2 5894282 HOSE-AN-M8*1 [ ] 302 7357 M8*1 (HM8*1-M10*1@M8*1-G1/83@M8*1->M8*1 20
1 9>829Fh75
b
o
a CRKS
a b @® CcP
J—FNo. wE (X—FIL) 1R CRKS mm mm mm SREREN
5894308 COUP-M10*1 [ ] M10X1 HEX:11 325 16 20
| #F (ALK - ERA)
No.1 No.2 No.3
. a b a a,. b 4
- e -
CRKS CRKS T r
CRKS _‘Y .
CRKS2
a b (4 d cP
EE 31— FKNo. mE (X—FIL) £ CRKS CRKS2
mm mm mm mm mEREN
1 5944897 SCJ-M6-RC1/8-L [ ] M6X1 Rcl/8 16 15 13 25 -
2 5891049 SCJ-R1/8-M10-L [ ) R1/8 M10X1 16 12 13 4.5 =
2 5891056 SCJ-R1/8-RC1/8-L [ ) R1/8 Rcl/8 16 15 13 4.5 -
2 5891064 SCJ-R1/8-NPT1/8-L [ ) R1/8 NPT1/8 16 15 13 4.5 -
3 5892906 SCJ-M6-M10 n M6X1 M10X1 6 15 12 25 -
3 5123765 SCJ-M6-M10-N [} M6X1 M10X1 6 15 12 25 =
3 5892914 SCJ-M6-RC1/8 u M6X1 Rcl1/8 6 15 13 25 -
3 5123773 SCJ-M6-RC1/8-N [ M6X1 Rcl/8 6 15 13 25 =
3 5892922 SCJ-M6-NPT1/8 | M6X1 NPT1/8 6 15 13 25 -
3 5123799 SCJ-M6-NPT1/8-N [ M6X1 NPT1/8 6 15 13 25 =
3 5933817 SCJ-M8-RC1/8 | M8X1 Rcl/8 6 15 13 35 -
3 5123807 SCJ-M8-RC1/8-N [ J M8X1 Rcl/8 6 15 13 35 -
3 5892948 SCJ-R1/8-M10 [ R1/8 M10X1 10 15 12 4.5 -
3 5892963 SCJ-R1/8-NPT1/8 (] R1/8 NPT1/8 10 15 13 45 -

®: Uyl v—R LIt

023



024

SUIDMTA BAGL6HIS | CNCEEIERMIT
CTP/CTPA-CX 7L —%

2B ZFLES RV
HME-WRIL—AICEDYBZNESA-ILTE, YIBKAZL
TL—A<VEICE> T YBZHESE3 e THIERNZHHLE

1 148k 1 tIHIEEE
NTKARZ b5 —CTPY ) —XICFHICE—ILR T L—hE1T% S EZRDNITHA O THEE I L—hAlEh SEAICIHn BT &
1>+ T, MIEmDEOE%MIE

IRERFECXT L —AIC &k DIRBOYIHILIE : HEiiE# RIT

cle_/—jj {t;&rﬁlj —m PR (FHET L —h) MHE-LFTL—D&

wom N\
f(m/rev) \

w M foR e} o m MIE o m MIE

» ey Bk iy
LYL - EEY B MIHAT MIBLSLRE MERETEL U RE

1 INI=AH > v7 FERSINT

TERMET L —A&RiE. YBICEDIMIEI R TL
CXTL—Hid MIEZRSTEAKREMIEBHFMERR LT,

WHI SS400
= ) CX7L—%h
ThER | o I
T #9 DM4 CTPA15FRN-CX /
%D 0.04mm/rev I s
s ; HERFRET L—
IHIH WET !




SMEINNTIA | CNCEBEE R

DS-ACHRILS 1) =X

DEIHABRIBICED. LUFIFTHXRS S ZHEICHE
MIHEEH LICRARGAFOE D EIEEDRREZ B

1 #80O

HATHBICHLE S OFBEA AT
27 azZBILRIVARETIRDONZZ LT, ARSI ZHE

ORI a%[ET

OFERAITvIDNTHD
gﬁ@ ORDEHILITLD
R TFEDELLFENS

I 5#@
ISR ERBEL. KR LLATLSBERLEEUPTOVNTICRE

I 22t L 70mn
-

[ SFffASM ] SUS304

WHIH - SUS304

AJLE : DS-SDUL19-11-ACH

A >%— bk TM4 DCGT11T302MCL

YIHIEM - Ve=75m/min. f=0.05mm/rev. ap=2.0mm

MIERLF EEYRE

025



1 S1>Fv7

BRI MT
DS-SCL-ACH DS-SDU-ACH DS-SVVP-ACH DS-PTX-ACH

72°30°

EAAZE XORBLESFE2EMOHBFEAETT, (VyPHRIYa%2BOTRENSHEI LI, )

OBL Ty BATFHBESICEY bLEE @7—JDRRAOARETZARLET. OQORROFEHD LDy ZEIFEY, QRRDFEDD Ty ZEFET,

EZMILET, XEMO>— MMIHZERAEEESE XAEROS—MNIHZERAEEEZSE
BT T YPHRY ) 2 BDIRE KTy PRI aZBILTLRS KTy PRARI) a%ZBILTLRS
TIT2 TS, L L

DS S HEERE : 0-0.3mm

KBBBFBRFICIDERLGDEFTOT, INLICEBINTVLSTypez CBRZTV

TypeA Type B
Bl A E DERE () BR EEfAaE DERE (B) BR
Angle of rotation Approx. raise amt. (Diameter) Angle of rotation Approx. raise amt. (Diameter)
180° 0.05(0.10) mm 180° 0.05(0.10) mm
360° 0.10(0.20) mm 360° 0.10(0.20) mm
540° 0.15(0.30) mm 540° | 0.20(0.40) mm
720° 0.20(0.40) mm | 720° | 0.30(0.60) mm

026



Y7y FRINIA | CNCEEhEE M

SHAPER DUO

AA. O AVYOEASTMIVERREFRE - EJIX FTRR
BEREEETE#HzERAL. BLEVWY Ty RINIA AR

EETRICHEL DD D

1 H#0O 1 ¥
MUETR. ANAN. AZYOE 2 SPUNTICHG AN, MATINIEIER
'0— CHEAGIH ME< . BIEDIELVIVED — IR
7 O—FIITICEAREHERAMEL . BIEDFHFWVIMET—IMIICR O —.
i
N . . A SERICEER
120 A ATRIEWY 7y RRSTHEDO I A ATAE Shaper Duo o FA—A=SyTM O O RBCESNSVBRIC—DOY1IT
o = o e ToRRAHE ! W ODOREMITE $5
Fkam. YERNITICRE Jo-F A o X A ROASILADULIEANKETT
AZHOY 157 . mags 7R -
(6-LOBER) AN Sl AZYOE 2SR (6-LOBE %) MR
1) 1oL i ==
Q % \ B a1n TP zeyp 7775V
& ,Q ’ Shaper Duo [©) o o ALE fijE Ef;i;:tggﬁ
‘} L) ’ »y e “ A g | PBEACY LANE

| MI=AH RARMI

A RIEABESNT ¢ ICR< B D ESR,

NTKRISEBNIHERMTE. TMAO—T 1 VI %BFEBATZ8 T, UTOMREBFZ A TSI,
OABBEANEERTE VAL KR, QBERRORY. OBFAINIHE.

wHIA SUS303
0D 2,000 mm/min
#80,025mm
EhAH
(FR) #.£ 0,005mm I~ en Ty fhBE - —
I WET

ﬁ TM4 SSP030N1940H 10,00018/3—F+

300M8/2—7

027



BNED—IIMIEAICNCEEERE, HLRXBEMERIT
~ \ Y

CSV =X

OSUTFDIENET — VM IICRE

BHE IS N DR TEREORE LT 2R

| FLSHATSEMIBL VY — FOEETHE | hoLXEBHER THERTHE

= RPSUTOMIICTY A > S ni=H LK. LS 3
BEMEINLS v— Ty ORALTEEE - REMITER, 7 :

| MIXBH BB
BIVEBROMIICH N TCVS U — X SENITHE L ERN G E6 % ER,

WHI SK4

%D 0.007mm/rev
B 0.03mm —— O—1¢ 20,00018
K WET

028



EYOMIA J&AP3454EE | CNCEENEE RIS

CUTDUO

19— roSUTRGZERLSE. REMIRER
E-IIRTL—HeESRMRIILZDOBAEOE TREMIZRER
REIEHNRILEBRE L. BL 2 BLENR EICTHRN

I tEsnEitaE | AEREHICHIS L Ie RV A F T ICRE
PBEEYIIRICA—ILSEEZFVSFILE-LRTL—N PIEZEWRE R L YEH& & 2 I
A% — MRTEZMET S C & THNKE L ISV hEFALY MCARARIRLA > — FERERICHEREN

EIEERZ iR LI TERhz bk

HIEERE 0.05mm/rev 0.08mm/rev 0.12mm/rev
SCM435
SUS304

[ IFBAREE ] ve=80m/min

| mIXAH >v7 &
CUT DUOIR I I, 2EOEHIER L BN MTARKLEER,

HHIM SCM435

owEE  sommi § QM3 6,000 / O—7
p>30) 0.05m m/ rev C H‘_“Y
. ) f3PVDI—Fy R [ehelolefEl /=l

M weT AN

029



030

EYOMIA J|AP4253M | CNCEBNEERIT

CUT DUO EXTRA

NTKIHBOERMFRILFEE—ILRFTL—hosEaHE TREMIER
RIBFEOHINBRET—IRYDICHERIET B/ VWRILZBINE

MBEE—ILRTL—ATHUB NS TILZIE

|1 SamcRsLiRILERR

BEOHEHDBETDMTICEVTHRILZORIME EIFB5 e TREL
TeMI%z%ER
XBitm. HROFTHELREVWI F VTN (HHFAEN)

— NTK / 1
—— At competitor A

—— Bif competitorB | i

a 200 400 600 800 1
&l Load (N)

| MIE=RAH HEBR

fitt 5 1 J—F#RICxT L. NTK CUT DUO EXTRAIF2O—F ik b,
BICUIBLIBICEBN2.0B0EMERZER L. KIBRIX MDY ERR,

| IBunEitsE

fthtt MMEERBEE—ILFTL—H
TDUOE RA Competitor

0@ (3D molded chipbreaker of rigidity type)
Feed B L& 9 B IE
f(nm/rev) Chip

Surface finish Chip

S <O e 3
0.03 v. e @ £ - ) E

£

Surface finish

0.1 »9

FeTe ¢ 3
o £
- 3

________

{EXORETIMTES XHE

Ll - EEVBINTERE

A S45CTH

YIRIEE 110m/min ¢22 I_ e —
%D 0.07mm/rev

ThAH ‘ - O— t

YR WET ’

CUT DUO EXTRA 70018 / 3—7

ftbdt




BANIIA | CNCEEESE  CNChetEm T

SCRUM DUO

FILAREZERETRS. BELICENTIRER
MIFDA Y —bILZ2E REFSMIEZRR

(3

HEE © 3.0mm-6.0mm
R EINIE, TIAA3SmMmERBIEZZMERILY

05
| iss
04 -
N s

=03 4 = ]
£
b5
o2

01 !

0o 200 400 600 800 1000 1200

s

HIEm

[ UMM ] #8044 © SCM415  FB185.0mm  Vc=150mm/min  f=0.lmm/rev ap=7.0mm >
FYUEL WET
[EAIE] A >%—h :DM4 GWPG500NO4F-GW 7JL4 : GTWPR2525M-5F10

I MIBRICKHLT221T7DITL—hESTIVF YT

GW : YIBAIERICEN. MIESMIICHHIE
GV :YIhEkiCEN. EED - IITERNZHIE

GWI7L—% GVI7L—%

| #&igEmT
VG
] [ S R
BIEE

[ UIHUZMF ] B4 - SCM415  &185.0mm  Vc=150mm/min  f=0.lmm/rev ap=1.0mm >
FUUEL WET
[fEAIE]>%—b :DM4 GWPG500NO4F-GW /LA : GTWPR2525M-5F10

031



032

IFERMTASHEETER | CNCEEEERIT

GTPA

NILTRAT=IEBROERE - SEEEMIORE
BANINT & &% I NSRS
INZINIIC & D, MNIEESRUP

| MIMB&ICAEDET. PCD. BED2MEESTVF VT

PCD#E PD1 HBFEME KM1

BEAMRROA AV EY RESRBLTI LD, BET YT IS RBMIERICHF TN/ > O— MK FEBFEME,
=R, Sy =TTy BEMEICK D ERMUSMIEERE,
S L ORMMEDOES D SHHAE M REF. PCDOFEICLEANKIBER A 24— kX R4 2 H A RE,

BRAEDBELICK VWA, BREN DREMIHN ATHE,.
MEPRRHBUVSE IV EY RICLDBEARICLEANER - BEHMNI

ZRE,

o L L L i

Oy Y oy S O

I MIEZAF NILTXT—ILEBSE
INRMNIIC& DC/TREME. PDLITAEHNELL EERNIANESN. BERRUVFMNMNBRICHE L.

WHIM A6063

YIHRRE 200m/min

L[‘ PD1 10,00018
#ED 0.06mm/rev
A - _ J_—“:I_”—l L ftr At BN — 3 /3 + 1,00018

Ll WET




IREAMTIA | CNCEEheE M

SATURN DUO

1AXD IR TIREES ") IMIH ATEE
V- VABZEHIR L. TREENERE

I ErES Y INT FBVE!

R/NMNITEP8.0~

AREAMmME TOWRER S UMTICTG L. IHEMTOREEZ KigICH

RERIFFHED /NI RTE%RER L TULzH. SATURNDUO [FGVE!] Z#FEATZ LT, MIONZYEHIEL . WSEOEFERERNTEREL &>

+
TR T — 7 RAK
IREMAAR

I mIBA

Teo
W SUS303
AR 27m/min
%D 0.02mm/rev
HHAH 0.5mm
YR WET

i

RS EBBFE FuT EBBF

0.5

68T P

| EBEMT FGVE

=/NNTEP6.0~. EE1L.Omm~

o=k« RV OERIMLIC & DIBEVWEIHIRSTINI A4 R

AT =IO NIEARBEBFL ST VF v T

HWHRT— IR

SR AR

SATURN DUO

FHENMZAIE

JE

T EBF FuT EBF

By

TS EWFE FuT EBF

15,0001&/3—+

033



iRmEEES ) I FBVE!

I mI5#E

o WHIMOYIBLEMEARWES (SUS303%) « fitXD - XD HICEXD TMI Y3 CICKDYIAZAMME T 1PASSTINI Y 5 C e H'H]

4
e 4.
B vl .'/

Y

% 8

0.25

1
3.04 _/
b 8

N

| %0

XAEBEDYLAS : fitxh

WR ZAAOTEABEREED . XAAOYIASZHED LRBLE T,

I mIoRr>vk
REBICLAY LDRET BG5S TROBEBECTHM I EMITO2PASSTOIM I E#ERL £9,

Y2PASSIITH ftER%Z02mmi L. BT Z{To 7. T EUIRIZTT S,

O 20 (AT © st 0 (- LIFIT)
0.8
= |77
27 @
A
e
© simT amT) O 20 (fELIFMNT)
S f
. O l_ A 5 | S |
<| / e
0 =——
=g / \
\f ‘?\\

| BEEMT FGVE

1. HPASSICHTBETF v FTHEIEU EDOMMIA AT AE,

2. MIOEIE. FyIDRT—0 e FEITRBNAH 0 ETOT. BINABALSHEARICAEAD > TMIZT>TFEL,
BICRNMIIRUAT ETHEBIRZLIT5155)

. D= ORIV —IRZADEBHE. Ty TRBEOED ZTIFTFIL,

. D= URZBOFRIEDABIHZE. EDETIFTFIL,

T—UBONAEICLY LDRET BB, XD ZTIFS. XISTIEIERZ LIFTFIL,

BXD - EYIHIREORMG TRIFEICLY LORET 358, YHIEEZ EIFTTFIL,

o v s w

IoES

o XD IIFAITY

034



EfETRREI= v b | CNCEBERAIT
DSXVJ—=T

B ETEI= Y FADOTIBPUIEIADERAZRLE
DSHRILAZEFEVNTWITE, EEDRRED « « - CNTHER

I DSTHRIFEBIA— |l DSRU—TTHEABMIDOIE
RINACEETIEIZ Y FORB%ZEE<C Z T MIEOYIBRTIH DSA—TIC&LDDSTHILEANBEH TS, IYRICEBEHTIZRILEE
HOBAZBALE HAEEP$ e hAIEE

1 sisHE

Ny D48 - 8811w b EET 5022 - 34RL—TITHIS
EEMIARVILR)—JICTEREG#HNADVWTWVWACNCEEERICHELEY
DSR ) —TITIEd16 « 22DDSILE HEE TT4E

035



FHE4MAIMSH

I SS-DSU-SK
= J———
1l ¢
10
1B
CBDP
FLGT L
1 1
g =
& H
a [/
CBDP DCB DCSFMS FLGT H H1 HTB LB LH WB w2 P.C.D.
3—KNo. SF (X—FL) = ERAILS
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
5788401 SS-DSU-SK [ ) 55 16 22 10 28 - - 70 35 - - 40 DSTHILA R
=
I EBFII!I
2E (X—FL) P UEY PO UEY PO UEY LoF LoF
o (RU—TJERER) GLAEER) (FLYEER) (RU-JEER)  (FLYEER)
S$S-DSU-SK CS0520 SS0506 - LW-4 LW-2.5
I ss-DSU-L23

DCSFMS

CBDP DCB DCSFMS FLGT H H1 HTB LB LH WB w2 P.C.D.

3—FNo. RE (X—FIL) 1 BRTNS
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm  mm mm
5814512 SS-DSU-L23 [ J 43 16 22 10 28 - - 58 23 - - 40 DSHILAZFA
foed =]
I FIBI:III
ZIYa ZoYa Z9Ya LoF LoF

BE =MV o omER)  GRAYERR)  GRLYEER)  (RU—TJEER)  (RLYEER)

S$S-DSU-L23 CS0520 $S0506 $S0515 Lw-4 LW-2.5

036



© | REEER

* L REEER (HE)

O : #ipAEE R (W | 038R
W REEEREEFER

SE D RREER

0 g7
& IS

© A ER * SRR (NE)

FHES#AMaH

I Ss-DSU-B8L23

1 ..... Q_e -
RS
1B
CBDP
LH
2 =i
= 1 IS
9] u S
at—=T
CBDP DCB DCSFMS FLGT H H1 HTB LB LH wB w2 P.C.D.
3—ENo. RE (X—ML) i BAFNLY
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
5892070 SS-DSU-B8L23 [ ) 43 16 22 10 - 25 33 58 33 37 30 - DSHILAZE
=
I EBI:III
28 (X— ML) ZIa ZIa 292 LoF LoF
" (RU—TJEER) (RLAEER) (RLYERR)  (RU-JEER)  (RLYEER)
SS-DSU-B8L23 CS0420 SS0506 - LW-3 LW-2.5
I SS-DSU-B8D34
©--—0|-
FLGT
B
CBDP
LH
<) [ S— s
CBDP DCB DCSFMS FLGT H H1 HTB LB LH wWB w2 P.C.D.
3—ENo. RE (X—FL) 7 BRTILS
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
5948252 SS-DSU-B8D34 [ ) 55 22 34 15 - - 42 70 45 42 - 42 DSHILAZE
[ =]
I EBHI:I
o G ZoVa ZIYa 272 LyF LoF
= (RU—JEER) RLAERR) (RLYEER)  (RU—JEER)  (RLYEER)
SS-DSU-B8D34 CS0425 SS0506 - LwW-3 LW-2.5

037



038

REINIE | CNCESEEMmIT
E=JILIN—

tIBEFaiicHHH ARG BRIER - TN —
VBZzFaICHHT3MBT L —H L DEAEOE TREMIORL G b5 T ILZ R
HERETRILARARICE DL BIMHD KIEICH £

I 580 | H#@
TERB LA TEBOBIUPTAR) + TEERD THEORIMEL IC&D EEDRITICEEA [FLF05,FGTL—7) TL—heE®E
FILABMDRIBICELEL, EEUEHH DEEFMICHEI ¢ BT E T, YEEEE D&

EBHA XTI L — XY R—
RERIF (FFT7FS514) = REHEHNTICHIE L. & D RLA—IBYBHEEFHR—

MogulBan

FG7L—%/F1-FO57L—h ¥

ERELBL/DSS ICTERNAAIC
¥ 2R LEEDEMRL THE
E—2)L/N— : SO8H-STUPR09D10-OH

I mIEAf ZXU-—-ImIT

ZHLEIDZBIIMIDAE. @ TIERIHREEUDNREL TV,
BRMEB LTV E—IIAN—CONKKREOFITL—ADOYER—2avicibEE ) EMFI T2 e a8 D, 1.8EDOERERTIER
L7

A sumas B + TNk

S oo
X - WAZZ2A20 +TM4F17L—% 9001

%D 0.05mm/rev -
YHAH 0.1mm m TER 5 5001@
VA sscanmons

18]

YIHH WET



AEIINTA | CNCEEhEEM (T

STICKDUO

20—F—HKROBEY Uy FN—
R/NNIR Tp2.21 HESRE

I MIARICEDET, 391 T7DTL—H%EBE

S7L—-% F7L—% H7L—%
TINBRER YIB %= FailicHEE JL—h% L (EEERE)
LEFEDIUNTIC&iE (FBHREEN AT HE)
AEBANIIA WERBEBANNIA WSS NTA WERLYDNIA
BIITEG3.0~ p o e 0 RAOITAER L Mo~
#180.5~2.0mm 3 ;E?”igifnf‘o &) 7’_”?_*";3;0 P BUNITE v F 0.5~
va—k - QYo IABES DRIFAE AR “= - IRAEE A< LEIEUP

& F P &

039



040

AENTA | CNCEEhEEm (T

STICKDUO HYPER

STICK DUOD £ RIuERHHEEE - SFFELZERR
RAEA-FTF I O DBEOERMUEBERDHEENE
STICKDUOR®D -1 >4 — b HEMARRE

HEFEEMIICIZHYPERMERRD 1 > — F & X — T DEAEDEE

1 2U—-JHEiEiE

EiEROBAIS TR
HEBEICMITNERS ) 21%A

IS FRUAa

FEREBELICLDARG Y — 5 > Mgz RR

"

HA RS LTRIZTRAL )

* SRS

/

fI@EROR—ILZ )2
- AEFvEIBIE
- BEHLE S OMAESTRE

R=ILZAZ)2BERBAYY) 2

1 580
EREEICHEINLY VY RA—2 R —T OHEE RULRABRDIBESHKA T,
BUWEDIER LEEZRR
L L Y
& (Y) J—7R
J’PE’TI‘)}E&E"“T +0.1mm +0.025mm +0.1/0mm 0.03mm
ST DUG~=%) Hyper +00mm +0.015mm 0.05/0mm 0.05mm

1 #8@
YUY RN=F(YFyT
o BIVITEG22~
o TL—NTRIEIEE S 0 ERATAE
SHFS-HE  SHFS-SE HFB-F &

WEt L PhkREF YIEE FaticHiH



AEIINTA | CNCEEhEEM (T

STICKDUO SPLASH

REMITOYIEEEED ZEE

STICK DUO HYPERD¥EIXE D F FIZ. ASHEHRAR ) — T =B
STICKDUOR® > — b HERTIEE
XERBEMIICIFHYPEREHD 1 > — e AU —TDEAEHEHLE

| ER30—-5> MREAE | CAGEICEERADETT®
FILHZIOEERS € LT — 5> MEHEEOR OB XA EEDREMTY 5L 33, BEGHEERT S L THRES T
ARETT, A LF—ILIEEDRF OB D £ T ZBALE

| EEDRECEIAUOMAY  BEACSTSUDmHY HEki sHEpEH

= B

e 5

YBsEFEDEL YIBEED
1 3005 —5> FEGICHTS | V-5 bFR—RBEREH

WA RCL/8 OF-1y-3::3 7
ol

(sr>y—BEAS¥2D) ———

T

LRFEHHE

BAESE M6X1.0%y 7
(FHTRTRLY I XEHRAEE)

041





